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Jé zus a ví zen jár

Egy iz ra e li uta zá si iro da el ha tá roz ta, hogy Jé zus ví zen já rá sá nak 
él mé nyé vel meg aján dé koz za a Genezáreti-tóhoz lá to ga tó tu ris tá-
kat. Öt cen ti mé ter rel a víz fel szí ne alatt vas tag üve get fe szí te nek ki, 
és a tu ris ta a be lé pő jegy el le né ben meg ta pasz tal hat ja, hogy mit 
je len tett a ví zen já rás Pé ter nek. Le het, hogy a jö vő ben az uta zá si 
iro dák így fog ják rek lá moz ni a Genezáreti-tóhoz szer ve zett uta kat: 
„Pró  bál ja ki ön is a ví zen já rást!” El kell is mer ni, hogy ez nem túl-
sá go san tisz te let re mél tó el já rás, de ügyes rek lám fo gás. Az em be rek 
sze re tik a ku ri ó zu mo kat, és ab ban a kör nye zet ben biz to san so kan 
vágy nak a ví zen já rás él mé nyé re.

Kér dés azon ban, hogy ez volt-e a cso da cél ja? Mit akart Jé zus 
ezek kel a rend kí vü li je lek kel? A vízen járás tör té ne té nek több vál-
to za ta sze re pel a Bib li á ban, de mind egyik szín he lye a Genezáreti-
tó, és mind egyik ben Jé zus és Pé ter a fő sze rep lő. A rész le tek ben már 
el tér nek a tör té ne tek.

A ví zen já rás a ke nyér sza po rí tás után tör té nik, ami kor Jé zus nak 
szin te ki kell me ne kí te ni ta nít vá nya it a tö meg ből, amely őt ki rál  lyá 
akar ja vá lasz ta ni. Jé zus eb ben a tör té net ben egye dül ma rad, mint 
később a Getszemáni-kertben. A bár ka a tör té net ben az egy há zat 
jel ké pe zi. A bár ká ban Jé zus nél kül a ta nít vá nyok két ség be es ve 
evez nek, sem mi lyen ki utat nem lát nak, de az vi lá gos szá muk ra: a 
ter mé szet tel nem tud nak meg küz de ni. Sőt az evan gé lis ta a fe szült-
ség fo ko zá sa cél já ból meg em lí ti, hogy a ne gye dik őr vál tás ide je, 
az az éj sza ka volt.

A tör té net te hát egy részt cso da el be szé lés, más részt pél dá zat. 
Ha ed dig nem volt vi lá gos, min den kép pen ki de rül, ami kor Jé zus a 
ví zen fe lé jük kö ze le dik. Ők a se gít sé get in kább kí sér tet nek tart ják. 
A fé le lem át prog ra moz za az ér zé ke i ket. Fé lel mü ket csak Jé zus 
hang ja („Bá tor ság! Én va gyok, ne fél je tek!”) osz lat ja el. Fel te he tő en 
Pé ter el len őriz ni akar ja azt, amit lát, ezért ké ri, hogy ő is a ví zen 
jár has son. A kí ván csi sá ga le győ zi a fé le le mét, majd vé gül a fé le lem 
lesz úr rá raj ta, és kezd sül  lyed ni.

A tör té net ben az iz gal mas el be szé lés ke ve re dik a szim bo li kus 
ta ní tás sal. Sőt ki de rül, ez a ta nít vá nyok nak egy olyan él mé nye, 
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amely  ből kez det től fog va le von ták a kö vet kez te tést. Rö vid idő alatt 
meg él ték a di cső sé get a ke nyér sza po rí tás kap csán, a me ne kü lést a 
tö meg in du la tai mi att, a fé lel met az el sza ba dult ele mek vi ha rá ban, 
és vé gül a ta lál ko zást az zal a Jé zus sal, aki a má sik part ról jött. Föl-
fe dez ték, hogy Jé zus az ese mé nye ket min dig más hon nan né zi, irá-
nyít ja, mint ahol ők van nak. Ezt a tör té ne tet, kö zös él mé nyü ket, 
to vább ad ták az egy ház nak, azok nak, akik sza vuk ban hit tek. Jé zus 
föl emel ben nün ket, meg pró bál ben nün ket, de min den ve szély ből 
ki ment ben nün ket. Az egy ház nak, a hí vő nek, csak Jé zus ban van 
biz ton sá ga.

Ez volt az a rend kí vü li él mény, ame lyet a Genezáreti-tavon át él-
tek a ta nít vá nyok. Ezt nem pó tol ja az a vas tag üveg lap, me lyet öt 
cen ti re a víz alá akar nak fe szí te ni. Ugyan is eb ben a tör té net ben az 
uta zás a hí vő egy ház ka land ja i ról szól, ame lye ket csak hit ben le het 
át él ni. Ezt sem mi lyen né met, oszt rák vagy iz ra e li uta zá si iro da nem 
tud ja nyúj ta ni, csak Krisz tus, aki a mi biz ton sá gunk és hi tünk tár gya.

Az el me rü lő Pé ter imá ja

Uram!

Ami kor csó na kod ban eve zek – sok szor tá vol vagy, de he lyet tem is 
imád ko zol.

Ami kor el len szél ben va gyok – te tar tod meg csó na ko dat.

Ami kor fe lém jössz a ví zen jár va – hi tet len ke dem és ré mül dö zök.

Ami kor így szólsz: „Ne fél je tek!” – ma gam ban kez dek bíz ni.

Ami kor el me rül ve meg ije dek – fe lém nyúj tod ke ze det.

Ami kor új ra és új ra ké tel ke dem – ak kor tu dom meg val la ni hi te met. 
Amen.
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